
Протокол № 34

засідання постійної комісії обласної ради з питань
житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

від 08 червня 2018 року                                                     м. Кропивницький

Склад комісії – 9 осіб

Присутні:   (9)
голова постійної комісії – Кайдаш Юрій Анатолійович;
заступник голови  постійної комісії – Ревенко Наталія Олександрівна;
секретар постійної комісії – Погребнюк Артем Анатолійович;
члени постійної комісії: Довбиш Іван Іванович;

Ратенко Сергій Леонідович;
Дичко Анатолій Дмитрович;
Здебська Валентина Павлівна;
Могилей Михайло Миколайович;
Монашок Микола Дмитрович.

В засіданні постійної комісії взяли участь:
керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієва Н.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про уточнення до проекту рішення обласної ради “Про погодження
надання КП “Долинське міське комунальне господарство” при Долинській
міській  раді  спеціального  дозволу  на  користування  надрами  питних
підземних вод Лозуватської дільниці Долинського водозабору”.

Інформує: Кайдаш Юрій Анатолійович – голова постійної комісії
обласної ради 

2. Про внесення змін до фінансових планів використання коштів для
виконання інвестиційної програми ОКВП “Дніпро-Кіровоград”

Інформує: Ілик  Роман  Ігорович –  генеральний  директор  ОКВП
“Дніпро-Кіровоград”

1. Про уточнення до проекту рішення обласної ради “Про погодження
надання  КП  “Долинське  міське  комунальне  господарство”  при
Долинській міській раді  спеціального дозволу на користування надрами
питних підземних вод Лозуватської дільниці Долинського водозабору”.

Відповідно  до  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  голови
постійної  комісії  обласної  ради  Кайдаша Ю.А. поінформувавши комісію  за
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результатами  доопрацювання  матеріалів  з  даного  питання,  поставив  на
голосування наступний проект рішення постійної комісії з даного питання:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома. 
2. Рекомендувати депутатам обласної ради внести зміни (уточнення) до

запропонованого проекту рішення обласної ради з даного питання, а саме:
у  назві  проекту  рішення  та  далі  по  тексту  проекту  рішення  слова

“Лозуватської дільниці” замінити словами “Лозуватської ділянки”;
назву проекту рішення після слів “на користування надрами” доповнити

словами “з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової
розробки,” далі по тексту;

постановляючу  частину  проекту  рішення  після  слів  “Долинського
водозабору” доповнити словами “(свердловини №№ 23РЕ, 24РЕ, 47РЕ, 1, 2, 5,
7)” далі по тексту.  

3. Погодити  запропонований  проект  рішення  обласної  ради  з  даного
питання з урахуванням пропозицій від постійної комісії обласної ради.

Голосували: “за”-8 осіб 
“проти”-0 осіб 
“утрим.”-1 осіб  (Довбиш І.І.)

Вирішили:  Рішення № 262 (додається)

10. Про внесення змін до фінансових планів використання коштів для
виконання інвестиційної програми ОКВП “Дніпро-Кіровоград”.

Відповідно до статті  47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  відповідно  до  рішення
обласної ради  від 10 березня 2017 року № 242 “Про погодження інвестиційної
програми  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  на  2017-2020  роки,  враховуючи  лист
ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  від  04  червня  2018  року  №  942/08/07-21,
заслухавши  та  обговоривши  інформацію  генерального  директора  ОКВП
“Дніпро-Кіровоград”  Ілика  Р.І.  стосовно  необхідності  внесення  змін  до
додатків  інвестиційної  програми  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  “Фінансовий
план  використання  коштів  для   виконання   інвестиційної  програми  та   їх
врахування  у  структурі  тарифів  на  12  місяців  з  01.01.2018  року”  та
“Фінансовий  план  використання  коштів  для   виконання   інвестиційної
програми та   їх  врахування  у структурі  тарифів  на  2017-2020  роки”,  голова
постійної  комісії  Кайдаш  Ю.А.  поставив  на  голосування  наступний  проект
рішення постійної комісії з даного питання:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Погодити внесення змін до додатків інвестиційної програми ОКВП

“Дніпро-Кіровоград” “Фінансовий план використання коштів для  виконання
інвестиційної програми та  їх врахування у структурі тарифів на 12 місяців з
01.01.2018 року” та  “Фінансовий план використання коштів для  виконання
інвестиційної  програми  та   їх  врахування  у структурі  тарифів  на  2017-2020
роки”.



3

Голосували: “за”-8 осіб 
“проти”- 0 осіб
“утрим.”-1 осіб  (Довбиш І.І.)

Вирішили:  Рішення № 263 (додається)

На  цьому  голова постійної  комісії  обласної  ради  Кайдаш Ю.А. оголосив
засідання  комісії  закритим  та  подякувала  усім  членам  постійної  комісії  за
оперативність та активну участь у роботі комісії.

Голова постійної комісії                                                                 Ю.Кайдаш

Секретар постійної комісії                                                               А.Погребнюк


